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Aki átlagon felüli kreativitással bír és érdeklıdik az iparmővészet 
iránt, annak érdemes jelentkeznie a Modell TISZK-be, ahol olyan 
kreatív szakmákat tanítanak, mint Textilrajzoló és modelltervezı 
asszisztens, Divat- és stílustervezı, Díszlet- és jelmeztervezı 
asszisztens, Bırmőves, Könnyőipari technikus, Nıi szabó és Bır 
díszmőves. 

 

Fotó: Kálló Péter 

Az oktatás szakiskolai, szakközépiskolai és 
érettségi utáni szakképzési szinteken zajlik; 
egymásra épülı képzési formáik és az 
iskolatípusok közötti átjárhatóság segíti diákjaikat a 
képességeiknek leginkább megfelelı képzésben 
való részvételben és a kívánt végzettség 
megszerzésében. A képzések mindegyike a 
legmodernebb technikai felszerelésekkel ellátott 
termekben, szakmájukban elismert mérnök-, 
iparmővész- és képzımővész-tanárokkal folyik. 
 
Amennyiben a diákok a záróvizsga után 
továbbtanulnának, kiemelkedıen jó eséllyel 
indulnak az Iparmővészeti és a Képzımővészeti 
Egyetemek, valamint a Budapesti Mőszaki Fıiskola Rejtı Sándor Könnyőipari és Környe-
zetvédelmi Karának felvételijén is. 
 
Az adott szakmát (érettségi után) 2, illetve 3 év alatt meg lehet szerezni, s az elhelyezkedési 
esély 100%-os, mivel az iparmővészeti és könnyőipari ágazatokban tevékenykedı cégek 
folyamatosan keresik az itt végzett szakembereket. 
 
A piacképesség érdekében a tanulók képzési idejük 50–70%-át gyakorlati ismeretek 
elsajátításával töltik, s a megfelelı nyelvtudás elérése érdekében nyelvi laborokon, valamint 
nemzetközi projektekben vesznek részt (Comenius, Leonardo, egyéb partnerkapcsolatok), s 
ennek köszönhetıen juthatnak el Franciaországba, Olaszországba, Németországba vagy akár az 
Egyesült Államokba. 
 
A felvételi egészségügyi alkalmassághoz kötött, jelentkezni a 8. osztály elvégzése után lehet 
(illetve a befejezett 8. év hiányában 1 év felzárkóztató képzés után kezdhetik meg a szakmai 
alapozó tárgyak elsajátítását a tanulók). Az elsı szakma esetén a képzés ingyenes (22 éves 
korig). További információ a táblázatban szereplı elérhetıségeken kérhetı. 

 
Elérhet ıségek: 

- MODELL DIVATISKOLA – MODELL TISZK: 1132 Bp., Vág u. 12–14. 
(www.modelldivatiskola.hu) 
- PÁLYAORIENTÁCIÓS TANÁCSADÁS – MFPI: 1088 Bp., Vas u. 8–10., Tel.: 06-1-338-
2156/219; 06-1-2333/219 (www.budapestedu.hu/palyavalasztas) 
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